

# 蕭妃同鄉會隆重舉行新屆職員就職典禮 商總林榮輝理事長委派陳章成副理事長 偕同多位領導應邀出席並擔任大會主講人



小圖左起蕭妃同鄉會永遠名譽理事長亦即本會副理事長許學禹和名譽理事長亦即本會常務理事許天恩分別為新屆職員訓誨和介紹主講人、本會副理事長陳章成擔任大會主講人。圖二陳章成副理事長與大會主席名譽理事長許建評、新屆理事長洪顯祖和永遠名譽理事長許學禹等該會領導一起就坐主賓席。圖三陳章成副理事長與該會多位領導合影。圖四賓主合影。圖五該會新屆理事長洪顯祖向陳章成副理事長頒贈感謝狀。圖六本會出席領導合影。圖七和下圖本會出席領導與嘎更是該會永遠名譽理事長許學禹合影。

菲華商聯總會訊：旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會于元月廿五日（星期日）中午，假座世紀海鮮酒家，舉行慶祝成立二十週年暨第十一屆理監事就職典。現場嘉賓雲集，鄉親濟濟一堂，熱鬧非凡。

大會主席名譽理事長許建評，新屆理事長洪顯祖。該會永遠名譽理事長亦即本會副理事長許學禹擔任監督員。

晉總理事長王松齡、龍湖鎮聯鄉會理事長施碧昌、英林洪氏家族會理事長洪文炳、

許氏宗親會理事長許文忠、燒灰村兩委會書記兼村長洪朝峰、新燒灰自然村代表洪增疊、香港蕭妃同鄉會會長洪德明、澳門蕭妃同鄉會常務副會長張翼等嘉賓亦相繼致詞祝賀。

是日，本會理事長林榮輝委派副理事長陳章成，協同多位領導受邀出席，並擔任大會主講人。陳章成副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。

他也預祝大會圓滿成功，該會迎來光輝燦爛的前程。

陳章成副理事長說，蕭妃村是晉江市龍湖鎮一個著名橋鄉，村民刻苦耐勞，意志堅毅不拔，自中國改革開放以來，大家把握機遇，特別是在紡織方面，勇于進取，獲得良好業績。如今蕭妃村的工廠企業外勞工人，已達萬人以上，令人欽佩。

陳章成副理事長說，海外華人華僑雖然身處異國他鄉，但始終與祖籍國和家鄉同頻共振，鄉親之間應該緊密聯繫，加強團結，

大家守望相助，有福同享，有難共當，為家鄉和住在國主流社會的福祉貢獻心力，增進社會的進步，和民眾的利惠。海外華人華僑要做好橋樑紐帶作用，講好中國故事，傳播中國聲音，促進菲中友好關係。他也希望該會能夠協助菲律賓政府，把本國的繁榮，推向歷史新階段。

該會執行副理事長許建評致謝詞。該會名譽理事長許天恩介紹主講人，石秀擔任大會司儀並介紹主賓席賓主。

## 蕭妃同鄉會新屆理事長洪顯祖宣誓就職 特獻捐商總華生流失補助金菲幣十萬元

菲華商聯總會訊：旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會于元月廿五日（星期日）中午，假座馬尼拉大旅社，舉行慶祝成立二十週年暨第十一屆理監事就職典。現場嘉賓雲集，鄉親濟濟一堂，熱鬧非凡。

大會主席名譽理事長許建評，新屆理事長洪顯祖。該會永遠名譽理事長亦即本會副理事長許學禹擔任監督員。

是日，本會理事長林榮輝委派副理事長陳章成，協同多位領導受邀出席，並擔任大會主講人。陳章成副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也預祝大會圓滿成功，該會迎來光輝燦爛的前程。

旅菲蕭妃同鄉會新屆理事長洪顯祖為支持本國華文教育事業發展，特獻捐本會菲幣十萬元，充作華生流失補助金用途，並在就職典禮上，親自向本會副理事長陳章成移交其捐獻支票，由兩會多位領導參與見證。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖為旅菲蕭妃同鄉會新屆理事長洪顯祖（右十二）向本會副理事長陳章成（右十三）移交捐獻支票。圖中尚有兩會多位領導在場見證。



## 九霄大道觀每年燃燈 及替身改運法事開始報名

九霄靈法處訊：本觀為配合清信居士道子保仰需要，每年初一，十五日本觀瑤池金母元君尊前燃點光明燈，供十方清信道友燃點，消災植福延壽，祈求財利益進，闔家出入平安，期希四方善信踴躍報名，並於燃燈之日，蒞臨本觀供信。

又訊：本觀清信道子親臨為眾信消災解運，有意者可於即日起，每天上午九時至下午三時，只須帶日常穿用衣服一件，附上個人姓名，地址，電話及生時日月，到本觀辦事處報名。

本觀地址：1467-1481 LOPE DE VEGA ST., COR. SEVERINO REYES ST., STA. CRUZ, MANILA。

電話：8-7115953。

## 洪門竹林總團舉行慶祝 農曆丙午新年新春聯歡會

菲律賓中國洪門竹林協議總團訊：一年伊始，萬象更新。中華文化傳承，辭舊迎新，普天同慶。本總團循例訂於二月九日（星期一）下午吉時，假座王彬大連酒樓（TAI LIAN SEAFOOD RESTAURANT）舉行慶祝農曆丙午新年新春聯歡會，備有KTV音響及抽獎節目助興。屆時敬請本總團元勳宿老諸領導眾理監事會職員踴躍出席，並邀請大岷北區分團派員及蒞臨各分團昆仲參加，特邀請洪總暨五屬，執事總會，近南校友會光臨，共襄慶祝，同沐洪誼，佳節溫馨。